

# Dánsko končí s genderovým šílenstvím: Existují pouze dvě pohlaví a nemůžete je změnit

[infokuryr.cz/n/2024/02/19/dansko-konci-s-genderovym-silenstvim-existuji-pouze-dve-pohlavi-a-nemuzete-je-zmenit/](https://infokuryr.cz/n/2024/02/19/dansko-konci-s-genderovym-silenstvim-existuji-pouze-dve-pohlavi-a-nemuzete-je-zmenit/)



**Ministryně pro rovné příležitosti Marie Bjerreová (Venstreová) v rozpravě výboru jasně řekla: Existují pouze dvě pohlaví. Trans lidé nemají své vlastní pohlaví. Pohlaví se při narození nepřidělují, ale určují. Nemůžete změnit své biologické pohlaví. Změny pohlaví u dětí byly zakázány již loni. Tyto výroky jsou přínosné pro konzervativní lidi, kteří musí v německy mluvících zemích snášet absurdní levicové bludy.**

Možná pomohlo, že si ministryně uvědomila, že vypadá jako žena a ne jako hřbitov řízků s hraničním syndromem jako někteří její evropští kolegové. Její strana Venstre je považována za liberálně-konzervativní a je jednou ze tří stran současné vládní koalice – spolu s dánskými sociálními demokraty. Ty asi ještě nejsou úplně zničené jedem genderového šílenství, jako socialisté v této zemi. V Dánsku se také ubírá zcela jiným směrem, pokud jde o nelegální masovou migraci, poté, co tam po desetiletí dělali vážné chyby.

Hledali jsme citát, protože naši vážení kolegové výjimečně neuvedli zdroj a našli jsme následující článek : „*Překvapivé, nové a jasné zprávy od ministryně pro rovné příležitosti: Existují dvě pohlaví (...). Levice je proti.*“

*Mikkel Bjørn z Dánské lidové strany, neoficiální standard, vyprovokovaný pojmy jako „pohlaví je určen při narození“ a výroky jako „muži se mohou stát ženami“, „muži mohou mít děti“, „ženy s penisy“ atd. nositelka Folketingu v boji proti „wokismu“, ministryně pro rovnost Marie Bjerre a parlamentní*

*zpravodajové pro rovnost byli pozváni k investigativní debatě o pojmu gender, jeho definici a aplikaci ve veřejném Dánsku.*

*Danskregnbueraad.dk, 15. února 2024*

Čekalo se, že ministryně pro rovné příležitosti práskne do zmatených nesmyslů – i kvůli koalici se socialisty. To, že našla jasná slova, překvapilo i v Dánsku.

#### **Podle zdroje byly klíčové výroky ministryně:**

- Existují pouze dvě pohlaví
- Nemohou změnit své biologické pohlaví
- Trans muži nejsou biologičtí muži
- Trans ženy nejsou biologické ženy.
- Výraz „pohlaví přidělené při narození“ je zvláštní jazyk, pohlaví se určuje při narození.
- Žena je dospělá žena.

Pro ty, kdo mluví dánsky, existuje dokonce originální nahrávka výroků:

<https://vimeo.com/913486664/91497db67f>

V konzervativních dánských kruzích rostla naděje na návrat k normálu. Hnutí, které je naléhavě potřeba i v německy mluvících zemích.

*Komentář od Williho Hubera*

**Obrázek:** *Marie Bjerre, ministryně pro rovné příležitosti v Dánsku (Venstre), Peterleth CC BY-SA 4.0,*  
<https://commons.wikimedia.org/w/index.php?curid=138132288>